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大
切
な
方
へ
贈
る

し
ま
ね
の
逸
品
。

特
選
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フト
20
25

島
根
県
観
光
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー「
し
ま
ね
っ
こ
」（
島
観
連
許
諾
第
87
46
号
）

〈期間〉2025年6月13日（金）～8月11日（月）

〈会場〉島根県物産観光館 2F 特設コーナー

カタログ有効期間：2025年6月1日～2025年9月30日まで
※一部期間限定商品がございます。

大切な方へ贈る
しまねの逸品。

島根県観光キャラクター「しまねっこ」（島観連許諾第8746号）

特選夏ギフト2025



A5
商品番号

A4
商品番号

A1
商品番号

A31
商品番号

A1
商品番号

デラウェア2kg箱…………………………… 7,000円

フルーツ ………………………P2～P3
スイーツ・菓子 ………………P3～P5
出雲そば ………………………P5～P6
水産加工品……………………P6～P7
農産加工品…………………………… P7

水産加工品・しじみ……… P8～P13
調味料・丼………………………… P17
農産加工品……………… P18～P19
出雲そば ………………… P19～P21
麺類 ……………………… P21～P22
スイーツ…………………… P22～P24
お茶 ………………………………… P25

地酒・ワイン・地ビール P26～P28

（送料込み）

（送料込み）

2kg（8房～14房）※房数指定不可

アムスメロン5kg箱 ……………………… 6,800円
約5kg（3～6玉） ※玉数指定不可

★期間限定／5月26日～7月11日 ★注文締切（6月30日）
※のしはお中元無地のみ対応 ※着日指定不可、承り順にご発送します

★期間限定／6月2日～7月11日 ★注文締切（6月30日）
※のしはお中元無地のみ対応 ※着日指定不可、承り順にご発送します

A4

ご縁玉ゴールデンパールメロン1玉 …… 5,400円
（送料込み）ゴールデンパールメロン1玉(約1.2㎏)

★期間限定／7月上旬～8月上旬

A1

A5

デラウェア800g箱 …………………………………… 4,500円
（送料込み）800g（5房～6房） ※房数指定不可

A4-2

梨 2g ………………………………………………… 4,580円
（送料込み）2㎏ 時期によって品種が変わります。

赤梨（幸水・豊水・新高・新興）青梨（瑞秋）６個入り

A6-2

島
根
県
の
オ
リ
ジ
ナ
ル
品
種
。

芳
醇
な
香
り
と
と
ろ
け
る
甘
さ
が
特
徴
。

A2
商品番号

A6
商品番号

A8
商品番号

A7
商品番号

ご縁玉ゴールデンパールメロン2玉 …… 9,990円
（送料込み）ゴールデンパールメロン2玉(約1.2㎏×2)

★期間限定／7月上旬～8月上旬

A2

梨 5kg ……………………………………… 6,480円
（送料込み）5㎏ 時期によって品種が変わります。

赤梨（幸水・豊水・新高・新興）青梨（瑞秋）10～１６個入り

★期間限定／8月10日～10月31日

A6

風流涼味詰合せ ………………………… 5,530円
（送料込み）あまの川×1本（200g×2）、風流わらび×2個、

風流黒糖わらび×2個、金魚×3個 ★期間限定／5月21日～8月31日

A8若楓 ………………………………………… 4,916円
（送料込み）若草６入、水の彩（小豆２個、青梅１個、蜜柑１個）、氷彩

★期間限定／6月1日～8月20日

A7

島
根
県
の
オ
リ
ジ
ナ
ル
品
種
。

芳
醇
な
香
り
と
と
ろ
け
る
甘
さ
が
特
徴
。

代
表
銘
菓
若
草
と
爽
や
か
な

涼
菓
を
詰
合
せ
ま
し
た
。

茶
処
松
江
か
ら
夏
の
涼
菓
を
お
届
け
い
た
し
ま
す
。

神
秘
的
な
夏
の
夜
空
を
表
現
し
た「
あ
ま
の
川
」、

香
ば
し
い
き
な
粉
と
黒
糖
蜜
で
味
わ
い
深
い

「
風
流
わ
ら
び
」「
風
流
黒
糖
わ
ら
び
」、

大
粒
の
梅
に
金
魚
が
遊
ぶ
梅
ゼ
リ
ー「
金
魚
」の
詰
合
せ
。

常温21日

A3
商品番号

（送料込み）
シャインマスカット…………………………… 6,600円
600g(1房)

★期間限定／7月22日～8月8日 ★注文締切（7月25日）※8/8以降出荷は冷蔵
※のしはお中元無地のみ対応 ※着日指定不可、承り順にご発送します

A3

（P2～P7）

期間限定商品期間限定商品 通常商品通常商品

2025夏しまね の地酒・ワイン・地ビール2025夏しまね の地酒・ワイン・地ビール

も く じ

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A5
商品番号

A4
商品番号

A1
商品番号

A31
商品番号

A1
商品番号

デラウェア2kg箱…………………………… 7,000円

フルーツ ………………………P2～P3
スイーツ・菓子 ………………P3～P5
出雲そば ………………………P5～P6
水産加工品……………………P6～P7
農産加工品…………………………… P7

水産加工品・しじみ……… P8～P13
調味料・丼………………………… P17
農産加工品……………… P18～P19
出雲そば ………………… P19～P21
麺類 ……………………… P21～P22
スイーツ…………………… P22～P24
お茶 ………………………………… P25

地酒・ワイン・地ビール P26～P28

（送料込み）

（送料込み）

2kg（8房～14房）※房数指定不可

アムスメロン5kg箱 ……………………… 6,800円
約5kg（3～6玉） ※玉数指定不可

★期間限定／5月26日～7月11日 ★注文締切（6月30日）
※のしはお中元無地のみ対応 ※着日指定不可、承り順にご発送します

★期間限定／6月2日～7月11日 ★注文締切（6月30日）
※のしはお中元無地のみ対応 ※着日指定不可、承り順にご発送します

A4

ご縁玉ゴールデンパールメロン1玉 …… 5,400円
（送料込み）ゴールデンパールメロン1玉(約1.2㎏)

★期間限定／7月上旬～8月上旬

A1

A5

デラウェア800g箱 …………………………………… 4,500円
（送料込み）800g（5房～6房） ※房数指定不可

A4-2

梨 2g ………………………………………………… 4,580円
（送料込み）2㎏ 時期によって品種が変わります。

赤梨（幸水・豊水・新高・新興）青梨（瑞秋）６個入り

A6-2

島
根
県
の
オ
リ
ジ
ナ
ル
品
種
。

芳
醇
な
香
り
と
と
ろ
け
る
甘
さ
が
特
徴
。

A2
商品番号

A6
商品番号

A8
商品番号

A7
商品番号

ご縁玉ゴールデンパールメロン2玉 …… 9,990円
（送料込み）ゴールデンパールメロン2玉(約1.2㎏×2)

★期間限定／7月上旬～8月上旬

A2

梨 5kg ……………………………………… 6,480円
（送料込み）5㎏ 時期によって品種が変わります。

赤梨（幸水・豊水・新高・新興）青梨（瑞秋）10～１６個入り

★期間限定／8月10日～10月31日

A6

風流涼味詰合せ ………………………… 5,530円
（送料込み）あまの川×1本（200g×2）、風流わらび×2個、

風流黒糖わらび×2個、金魚×3個 ★期間限定／5月21日～8月31日

A8若楓 ………………………………………… 4,916円
（送料込み）若草６入、水の彩（小豆２個、青梅１個、蜜柑１個）、氷彩

★期間限定／6月1日～8月20日

A7

島
根
県
の
オ
リ
ジ
ナ
ル
品
種
。

芳
醇
な
香
り
と
と
ろ
け
る
甘
さ
が
特
徴
。

代
表
銘
菓
若
草
と
爽
や
か
な

涼
菓
を
詰
合
せ
ま
し
た
。

茶
処
松
江
か
ら
夏
の
涼
菓
を
お
届
け
い
た
し
ま
す
。

神
秘
的
な
夏
の
夜
空
を
表
現
し
た「
あ
ま
の
川
」、

香
ば
し
い
き
な
粉
と
黒
糖
蜜
で
味
わ
い
深
い

「
風
流
わ
ら
び
」「
風
流
黒
糖
わ
ら
び
」、

大
粒
の
梅
に
金
魚
が
遊
ぶ
梅
ゼ
リ
ー「
金
魚
」の
詰
合
せ
。

常温21日

A3
商品番号

（送料込み）
シャインマスカット…………………………… 6,600円
600g(1房)

★期間限定／7月22日～8月8日 ★注文締切（7月25日）※8/8以降出荷は冷蔵
※のしはお中元無地のみ対応 ※着日指定不可、承り順にご発送します

A3

（P2～P7）

期間限定商品期間限定商品 通常商品通常商品

2025夏しまね の地酒・ワイン・地ビール2025夏しまね の地酒・ワイン・地ビール

も く じ

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



B12
商品番号

B13
商品番号

B11
商品番号

B18
商品番号

B15
商品番号

B9
商品番号

B10
商品番号

A14
商品番号

涼風菓 ……………………………………… 3,456円

「夏木立」涼夏詰合せ …………………… 3,542円

出雲王朝5ヶ、夏出雲8ヶ、撰りす栗（抹茶2ヶ）（渋皮2ヶ）、
藻塩饅頭5ヶ

水羊羹（朝汐・抹茶小豆・栗小倉）×各2個、わらび餅×3個

★期間限定／7月15日～8月20日
★期間限定／6月6日～8月15日

B12松江銘菓撰………………………………… 3,672円
松江城最中4個、出雲三昧2個、若草2個、薄小倉2個、
かこい梅5個、神話の月4個

B11 出雲はちみつ（非加熱）2個入りセット…… 3,132円
縁花蜜と百花蜜 各110g×1個 
採蜜の時期によって味や香り、色などが異なります。

B18

★期間限定／6月1日～8月8日

人気のしょうゆ・ぽんずセット…………… 3,240円
古式じょうゆ150ｍｌ×2、出雲むらさき150ｍｌ×2、
あいのぽんず200ｍｌ×1

B19

B17
商品番号

★期間限定／6月6日～8月15日

出雲はちみつ（非加熱）3個入りセット※夏限定…… 5,292円
縁花蜜2個（100g×2）と雲州蜜1個（100g×1） 
採蜜の時期によって味や香り、色などが異なります。

B17

B15

B15-2

夏雲 ………………………………………… 3,456円
葛桃香3個、くちどけ水羊羹3個、梅しずく3個

★期間限定／5月初旬～8月下旬

B9 B10

B13 A14

創
業
文
化
六
年（
一
八
〇
九
年
）。

桂
月
堂
人
気
の
詰
合
せ
で
す
。

三
英
堂
自
慢
の
涼
菓
を

詰
合
せ
い
た
し
ま
し
た
。爽
や
か
な

涼
味
を
ぜ
ひ
ご
賞
味
く
だ
さ
い
。

B19
商品番号

井
上
醤
油
人
気
N
O.
1
古
式
じ
ょ
う
ゆ
、料
理
人
の

お
客
様
に
大
人
気
出
雲
む
ら
さ
き
、ぽ
ん
ず
で

人
気
N
O.
1
あ
い
の
ぽ
ん
ず
を
セ
ッ
ト
し
ま
し
た
。

神在餅 冷やしぜんざい詰合せ ОNZ-6 …… 3,564円
冷やしぜんざい154g（レトルト140ｇ×1、乾燥餅7ｇ×2）×3、
おこげぜんざい149g（レトルト140ｇ×1、おこげ9ｇ×1）×3

★期間限定／4月中旬～9月中旬

神在餅 冷やしぜんざい詰合せ ОNZ-4 …………… 2,376円
冷やしぜんざい154g（レトルト140ｇ×1、乾燥餅7ｇ×2）×2、
おこげぜんざい149g（レトルト140ｇ×1、おこげ9ｇ×1）×2

★期間限定／6月1日～8月8日

つゆが美味い出雲そばセット…………… 2,916円
半生出雲そば100ｇ×5、万能つゆ200ｍｌ×2

B20

B20
商品番号

国
内
産
そ
ば
粉
を
使
用
の
半
生
そ
ば
と
自
慢
の

醤
油
に
か
つ
お
と
昆
布
の
エ
キ
ス
、あ
じ
と
あ
ご
の

粉
末
で
仕
上
げ
た
つ
ゆ
を
セ
ッ
ト
し
ま
し
た
。

常温365日 常温90日

A16

A16
商品番号

★数量限定★数量限定 ★数量限定★数量限定

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



B12
商品番号

B13
商品番号

B11
商品番号

B18
商品番号

B15
商品番号

B9
商品番号

B10
商品番号

A14
商品番号

涼風菓 ……………………………………… 3,456円

「夏木立」涼夏詰合せ …………………… 3,542円

出雲王朝5ヶ、夏出雲8ヶ、撰りす栗（抹茶2ヶ）（渋皮2ヶ）、
藻塩饅頭5ヶ

水羊羹（朝汐・抹茶小豆・栗小倉）×各2個、わらび餅×3個

★期間限定／7月15日～8月20日
★期間限定／6月6日～8月15日

B12松江銘菓撰………………………………… 3,672円
松江城最中4個、出雲三昧2個、若草2個、薄小倉2個、
かこい梅5個、神話の月4個

B11 出雲はちみつ（非加熱）2個入りセット…… 3,132円
縁花蜜と百花蜜 各110g×1個 
採蜜の時期によって味や香り、色などが異なります。

B18

★期間限定／6月1日～8月8日

人気のしょうゆ・ぽんずセット…………… 3,240円
古式じょうゆ150ｍｌ×2、出雲むらさき150ｍｌ×2、
あいのぽんず200ｍｌ×1

B19

B17
商品番号

★期間限定／6月6日～8月15日

出雲はちみつ（非加熱）3個入りセット※夏限定…… 5,292円
縁花蜜2個（100g×2）と雲州蜜1個（100g×1） 
採蜜の時期によって味や香り、色などが異なります。

B17

B15

B15-2

夏雲 ………………………………………… 3,456円
葛桃香3個、くちどけ水羊羹3個、梅しずく3個

★期間限定／5月初旬～8月下旬

B9 B10

B13 A14

創
業
文
化
六
年（
一
八
〇
九
年
）。

桂
月
堂
人
気
の
詰
合
せ
で
す
。

三
英
堂
自
慢
の
涼
菓
を

詰
合
せ
い
た
し
ま
し
た
。爽
や
か
な

涼
味
を
ぜ
ひ
ご
賞
味
く
だ
さ
い
。

B19
商品番号

井
上
醤
油
人
気
N
O.
1
古
式
じ
ょ
う
ゆ
、料
理
人
の

お
客
様
に
大
人
気
出
雲
む
ら
さ
き
、ぽ
ん
ず
で

人
気
N
O.
1
あ
い
の
ぽ
ん
ず
を
セ
ッ
ト
し
ま
し
た
。

神在餅 冷やしぜんざい詰合せ ОNZ-6 …… 3,564円
冷やしぜんざい154g（レトルト140ｇ×1、乾燥餅7ｇ×2）×3、
おこげぜんざい149g（レトルト140ｇ×1、おこげ9ｇ×1）×3

★期間限定／4月中旬～9月中旬

神在餅 冷やしぜんざい詰合せ ОNZ-4 …………… 2,376円
冷やしぜんざい154g（レトルト140ｇ×1、乾燥餅7ｇ×2）×2、
おこげぜんざい149g（レトルト140ｇ×1、おこげ9ｇ×1）×2

★期間限定／6月1日～8月8日

つゆが美味い出雲そばセット…………… 2,916円
半生出雲そば100ｇ×5、万能つゆ200ｍｌ×2

B20

B20
商品番号

国
内
産
そ
ば
粉
を
使
用
の
半
生
そ
ば
と
自
慢
の

醤
油
に
か
つ
お
と
昆
布
の
エ
キ
ス
、あ
じ
と
あ
ご
の

粉
末
で
仕
上
げ
た
つ
ゆ
を
セ
ッ
ト
し
ま
し
た
。

常温365日 常温90日

A16

A16
商品番号

★数量限定★数量限定 ★数量限定★数量限定

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A30
商品番号

★期間限定／6月上旬～8月中旬

奥出雲涼麺詰合せ（夏）………………… 3,820円
茶うどん×1、出雲そば・お茶そば各80ｇ×1、そばつゆ60g×2、
仁多米れーめん（ごま）、仁多米れーめん（しょうゆ）

B23

★期間限定／6月1日～8月31日

出雲そば・しじみ醤油うどん詰合せ…… 3,240円
自家挽き生そば（生そば100g×2袋、そばつゆ19g×2袋）×2袋、
半生ざるうどん包丁切り220g（2人前）×2袋、しじみ醤油（15ml×2連）×2袋、
大和しじみ100g（レトルト処理2人前）×2袋、乾燥のり15g、化粧箱入

B22

冷やし中華生ハム添え…………………… 4,320円A30

A26

A28

A27

A25

A24

B23
商品番号

島
根
県
大
東
町
の
粉
末
茶
を
練
り
込
ん
だ

茶
そ
ば
・
茶
う
ど
ん
、暑
い
夏
に
ぴっ
た
り

仁
多
米
れ
ー
め
ん
の
麺
比
べ
セ
ッ
ト
。

（送料込み）

★期間限定／5月20日～9月末

★期間限定／5月20日～9月末 ★期間限定／5月20日～9月末

★期間限定／5月20日～9月末

B22
商品番号

暑
い
夏
を
乗
り
切
る
の
に

ぴっ
た
り
な
セ
ッ
ト
。

A21
商品番号

生そば・あごの焼き・しじみ…………… 5,000円
（送料込み）奥出雲純生そば240ｇ×3、そばつゆ150ｍｌ×3、

あごの焼き１本、宍道湖しじみ100ｇ ★期間限定／7月1日～8月5日

A21

A26
商品番号

A27
商品番号

A24
商品番号

A25
商品番号

宍
道
湖
の
大
和
し
じ
み
を
使
用
し
た

お
か
ゆ
と
し
じ
み
汁
と
し
じ
み
だ
し
の

セ
ッ
ト
で
す
。

地
酒
入
り
の
あ
ご
野
焼
と

こ
だ
わ
り
の
天
ぷ
ら
を
詰
合
せ
で
す
。

山
陰
の
味
が
堪
能
出
来
ま
す
。

山
陰
名
物
の
飛
魚
の
や
き
と

あ
ご
だ
し
醬
油
の
セ
ッ
ト
で
す
。

山
陰
名
物
あ
ご
野
焼
と
、

こ
だ
わ
り
の
天
ぷ
ら
の
詰
合
せ
で
す
。

A28
商品番号

和江の光詰合せ（10本）箱入り………… 6,100円
（送料込み）和江の光詰合せ（スト蒲鉾５本・真空蒲鉾５本）箱入り

★期間限定／7月1日～8月31日

和江の光詰合せ（10本）箱入り……………………… 6,000円
（送料込み）和江の光詰合せ（スト蒲鉾10本）箱入り

A28-2

和江の光詰合せ（5本）箱入り ……………………… 3,850円
（送料込み）江の光詰合せ（スト蒲鉾5本）箱入り

A28-3

大
田
市
名
産 

和
江
ス
ト
蒲
鉾
の
セ
ッ
ト
で
す
。

A29

A29
商品番号

夕凪 エコBOX …………………………… 4,000円
（送料込み）スト蒲鉾1本（130ｇ）×２本、野焼き１本（230ｇ）×1本、

和江天（50ｇ）×6枚
麺100ｇ×2食、つゆ60ｇ×2、合鴨鴨皮脂100ｇ鴨肉25ｇ×2

手焼きあご野焼１本・奥出雲おろち唐辛子入りひとくち赤てん３袋・
豊の秋酒粕入りあご天３袋

★期間限定／7月1日～8月31日

★期間限定／6月1日～7月31日

ス
ト
蒲
鉾
・
天
ぷ
ら
・
野
焼
き
の

大
人
気
セ
ッ
ト
で
す
。

老
舗
蕎
麦
店
の
特
別
製
法
で
仕
上
げ
た
冷
麺
と

カ
ナ
ー
ル
の
鴨
の
生
ハ
ム
を
セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。

こ
の
夏
に
ピ
ッ
タ
リ
な
商
品
で
す
。

A31
商品番号

A31 しまね和牛ローストビーフ………………… 6,500円
（送料込み）300ｇ

★期間限定／7月10日～8月9日

常温90日

要冷蔵（１０℃以下）6日

要冷蔵（１０℃以下）30日

要冷凍 2025年8月31日常温90日

★数量限定（50セット）★数量限定（50セット）

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A30
商品番号

★期間限定／6月上旬～8月中旬

奥出雲涼麺詰合せ（夏）………………… 3,820円
茶うどん×1、出雲そば・お茶そば各80ｇ×1、そばつゆ60g×2、
仁多米れーめん（ごま）、仁多米れーめん（しょうゆ）

B23

★期間限定／6月1日～8月31日

出雲そば・しじみ醤油うどん詰合せ…… 3,240円
自家挽き生そば（生そば100g×2袋、そばつゆ19g×2袋）×2袋、
半生ざるうどん包丁切り220g（2人前）×2袋、しじみ醤油（15ml×2連）×2袋、
大和しじみ100g（レトルト処理2人前）×2袋、乾燥のり15g、化粧箱入

B22

冷やし中華生ハム添え…………………… 4,320円A30

A26

A28

A27

A25

A24

B23
商品番号

島
根
県
大
東
町
の
粉
末
茶
を
練
り
込
ん
だ

茶
そ
ば
・
茶
う
ど
ん
、暑
い
夏
に
ぴっ
た
り

仁
多
米
れ
ー
め
ん
の
麺
比
べ
セ
ッ
ト
。

（送料込み）

★期間限定／5月20日～9月末

★期間限定／5月20日～9月末 ★期間限定／5月20日～9月末

★期間限定／5月20日～9月末

B22
商品番号

暑
い
夏
を
乗
り
切
る
の
に

ぴっ
た
り
な
セ
ッ
ト
。

A21
商品番号

生そば・あごの焼き・しじみ…………… 5,000円
（送料込み）奥出雲純生そば240ｇ×3、そばつゆ150ｍｌ×3、

あごの焼き１本、宍道湖しじみ100ｇ ★期間限定／7月1日～8月5日

A21

A26
商品番号

A27
商品番号

A24
商品番号

A25
商品番号

宍
道
湖
の
大
和
し
じ
み
を
使
用
し
た

お
か
ゆ
と
し
じ
み
汁
と
し
じ
み
だ
し
の

セ
ッ
ト
で
す
。

地
酒
入
り
の
あ
ご
野
焼
と

こ
だ
わ
り
の
天
ぷ
ら
を
詰
合
せ
で
す
。

山
陰
の
味
が
堪
能
出
来
ま
す
。

山
陰
名
物
の
飛
魚
の
や
き
と

あ
ご
だ
し
醬
油
の
セ
ッ
ト
で
す
。

山
陰
名
物
あ
ご
野
焼
と
、

こ
だ
わ
り
の
天
ぷ
ら
の
詰
合
せ
で
す
。

A28
商品番号

和江の光詰合せ（10本）箱入り………… 6,100円
（送料込み）和江の光詰合せ（スト蒲鉾５本・真空蒲鉾５本）箱入り

★期間限定／7月1日～8月31日

和江の光詰合せ（10本）箱入り……………………… 6,000円
（送料込み）和江の光詰合せ（スト蒲鉾10本）箱入り

A28-2

和江の光詰合せ（5本）箱入り ……………………… 3,850円
（送料込み）江の光詰合せ（スト蒲鉾5本）箱入り

A28-3

大
田
市
名
産 

和
江
ス
ト
蒲
鉾
の
セ
ッ
ト
で
す
。

A29

A29
商品番号

夕凪 エコBOX …………………………… 4,000円
（送料込み）スト蒲鉾1本（130ｇ）×２本、野焼き１本（230ｇ）×1本、

和江天（50ｇ）×6枚
麺100ｇ×2食、つゆ60ｇ×2、合鴨鴨皮脂100ｇ鴨肉25ｇ×2

手焼きあご野焼１本・奥出雲おろち唐辛子入りひとくち赤てん３袋・
豊の秋酒粕入りあご天３袋

★期間限定／7月1日～8月31日

★期間限定／6月1日～7月31日

ス
ト
蒲
鉾
・
天
ぷ
ら
・
野
焼
き
の

大
人
気
セ
ッ
ト
で
す
。

老
舗
蕎
麦
店
の
特
別
製
法
で
仕
上
げ
た
冷
麺
と

カ
ナ
ー
ル
の
鴨
の
生
ハ
ム
を
セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。

こ
の
夏
に
ピ
ッ
タ
リ
な
商
品
で
す
。

A31
商品番号

A31 しまね和牛ローストビーフ………………… 6,500円
（送料込み）300ｇ

★期間限定／7月10日～8月9日

常温90日

要冷蔵（１０℃以下）6日

要冷蔵（１０℃以下）30日

要冷凍 2025年8月31日常温90日

★数量限定（50セット）★数量限定（50セット）

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A32
商品番號

A33
商品番号

A36
商品番号

A39
商品番号

A37
商品番号

A40
商品番号

A41
商品番号

A38
商品番号

A34
商品番号

A35
商品番号

A32 真空あごのやきジャンボ３本セット……… 5,000円
（送料込み）真空あごのやきジャンボ中×３本

A33 あごのやき・玉子巻・スト蒲鉾セット…… 4,200円
（送料込み）

A38 恵曇白イカ一夜干しセット………………… 7,580円
（送料込み）真空あごのやきジャンボ小×２本、真空ワインジャンボ小×１本

玉子巻ハーフ×１本、スト蒲鉾×１本

A36 A37

A41A40

石鹿こだわりセット………………………… 4,000円
（送料込み）あご野焼き1本、大スト巻1本、天ぷら（4枚入）1袋

だんだんセット①…………………………… 4,980円
（送料込み）えてかれい100－119ｇ 3尾、

スルメイカ19㎝前後（胴長）1枚、白はた16㎝前後 3尾、
真あじ65ｇ前後 3尾、のどぐろ12㎝前後 3尾

A34 寿山 あご野焼セット……………………… 3,350円
（送料込み） （送料込み） （送料込み） （送料込み）あご野焼×2本、上スト蒲鉾×1本、極太飛魚野焼×1本

A35 寿山 山海の彩り（Ｓ-３）………………… 4,350円
飛魚（とび）野焼×２本、あなごの巻蒲×１本、上スト蒲鉾×１本

浜田三昧 …………………………………… 6,480円
水かれい（2～4尾）、のどぐろ（2～3尾）、
あじ（1～2尾）合計約650g

のどぐろ一夜干し ………………………… 6,480円
のどぐろ（４～６尾）約５00g

飛
魚
を
ふ
ん
だ
ん
に
使
用
し
た

島
根
県
の
特
産
品
。

魚
の
素
材
を
活
か
し
た

蒲
鉾
・
天
ぷ
ら
セ
ッ
ト
で
す
。

山
陰
地
方
の
特
産
品
あ
ご
の
や
き
や

ス
ト
蒲
鉾・玉
子
巻
な
ど
代
表
的
な

練
り
物
の
詰
め
合
わ
せ
。

そ
の
ま
ま
食
べ
て
も
、わ
さ
び
醤
油
で
も

美
味
し
く
い
た
だ
け
ま
す
。

飛
魚
野
焼
、あ
な
ご
の
巻
蒲
、

上
ス
ト
の
セ
ッ
ト
で
す
。

こ
だ
わ
り
の
３
魚
種
を

セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。

人
気
の
高
級
魚
の
ど
ぐ
ろ
を

食
塩
の
み
で
干
し
ま
し
た
。

A32
商品番号

B140
商品番号

SB-1
商品番号

SA-19
商品番号

（P8～P25） （P26～P28）

恵曇エテカレイ一夜干しセット 8尾入り……………… 5,590円
（送料込み）（24～26cm）×8尾

A39-2

恵曇エテカレイ一夜干しセット 12尾入り…… 6,980円
（送料込み）（24～26cm）×12尾

★期間限定／8月15日まで

A39

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A32
商品番號

A33
商品番号

A36
商品番号

A39
商品番号

A37
商品番号

A40
商品番号

A41
商品番号

A38
商品番号

A34
商品番号

A35
商品番号

A32 真空あごのやきジャンボ３本セット……… 5,000円
（送料込み）真空あごのやきジャンボ中×３本

A33 あごのやき・玉子巻・スト蒲鉾セット…… 4,200円
（送料込み）

A38 恵曇白イカ一夜干しセット………………… 7,580円
（送料込み）真空あごのやきジャンボ小×２本、真空ワインジャンボ小×１本

玉子巻ハーフ×１本、スト蒲鉾×１本

A36 A37

A41A40

石鹿こだわりセット………………………… 4,000円
（送料込み）あご野焼き1本、大スト巻1本、天ぷら（4枚入）1袋

だんだんセット①…………………………… 4,980円
（送料込み）えてかれい100－119ｇ 3尾、

スルメイカ19㎝前後（胴長）1枚、白はた16㎝前後 3尾、
真あじ65ｇ前後 3尾、のどぐろ12㎝前後 3尾

A34 寿山 あご野焼セット……………………… 3,350円
（送料込み） （送料込み） （送料込み） （送料込み）あご野焼×2本、上スト蒲鉾×1本、極太飛魚野焼×1本

A35 寿山 山海の彩り（Ｓ-３）………………… 4,350円
飛魚（とび）野焼×２本、あなごの巻蒲×１本、上スト蒲鉾×１本

浜田三昧 …………………………………… 6,480円
水かれい（2～4尾）、のどぐろ（2～3尾）、
あじ（1～2尾）合計約650g

のどぐろ一夜干し ………………………… 6,480円
のどぐろ（４～６尾）約５00g

飛
魚
を
ふ
ん
だ
ん
に
使
用
し
た

島
根
県
の
特
産
品
。

魚
の
素
材
を
活
か
し
た

蒲
鉾
・
天
ぷ
ら
セ
ッ
ト
で
す
。

山
陰
地
方
の
特
産
品
あ
ご
の
や
き
や

ス
ト
蒲
鉾・玉
子
巻
な
ど
代
表
的
な

練
り
物
の
詰
め
合
わ
せ
。

そ
の
ま
ま
食
べ
て
も
、わ
さ
び
醤
油
で
も

美
味
し
く
い
た
だ
け
ま
す
。

飛
魚
野
焼
、あ
な
ご
の
巻
蒲
、

上
ス
ト
の
セ
ッ
ト
で
す
。

こ
だ
わ
り
の
３
魚
種
を

セ
ッ
ト
に
し
ま
し
た
。

人
気
の
高
級
魚
の
ど
ぐ
ろ
を

食
塩
の
み
で
干
し
ま
し
た
。

A32
商品番号

B140
商品番号

SB-1
商品番号

SA-19
商品番号

（P8～P25） （P26～P28）

恵曇エテカレイ一夜干しセット 8尾入り……………… 5,590円
（送料込み）（24～26cm）×8尾

A39-2

恵曇エテカレイ一夜干しセット 12尾入り…… 6,980円
（送料込み）（24～26cm）×12尾

★期間限定／8月15日まで

A39

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A42 A43

A45A44

A46 A47

A42
商品番号

A44
商品番号

A45
商品番号

A46
商品番号

A47
商品番号

A43
商品番号

A48
商品番号

A49
商品番号

A50
商品番号

A51
商品番号

ふぐ・のどぐろ一夜干 …………………… 5,940円
（送料込み）ふぐ４尾、のどぐろ3尾

ふぐ一夜干 ………………………………… 5,400円
（送料込み）420g

A48 あさしお……………………………………… 5,940円
（送料込み）えてかれい3尾、のどぐろ3尾、あじの開き3尾

A49 ながしお …………………………………… 6,264円
（送料込み）白いか2枚、のどぐろ2尾、あじ2尾、えてかれい2尾

ふぐ・白いか・のどぐろ一夜干 ………… 5,940円
（送料込み）ふぐ2尾、白いか2枚、のどぐろ2尾

A50『一日漁』一夜干し 吉祥天 ……………… 9,504円
（送料込み）甘鯛250ｇ（1枚）・のどぐろ計225ｇ（1-２枚）・

笹かれい計230ｇ（２-4枚）、白いか2枚

A51『一日漁』一夜干し 恵比寿 ……………… 5,940円
（送料込み）甘鯛175ｇ（1枚）・のどぐろ計100ｇ（1-2枚）・

れんこ鯛計160ｇ（1-2枚）・えてかれい計300ｇ（3-4枚）

A53『一日漁』のどぐろ・かれい一夜干し…… 4,860円
（送料込み）えてかれい計300ｇ（3-4枚）・のどぐろ計200ｇ（3-4枚）

A52「島根県沖」ひもの大黒 ………………… 4,320円
（送料込み）のどぐろ計140ｇ（2-3枚）・えてかれい計200ｇ（3ｰ4枚）・

あじ計180ｇ（2-3枚）

のどぐろ一夜干 …………………………… 5,940円
（送料込み）4尾（1尾：81～90g）

ふぐ・白いか一夜干 ……………………… 5,940円
（送料込み）ふぐ4尾、白いか3枚

みちしお …………………………………… 5,940円
（送料込み）ふぐ一夜干2尾、のどぐろ一夜干2尾、

えてかれい一夜干2尾、あじの開き2尾

A52
商品番号

A53
商品番号

島
根
県
沖
で
獲
れ
る
高
級
魚
だ
け
で

詰
合
せ
た
島
根
特
撰
地
魚
一
夜
干
し
。

島
根
県
沖
で
獲
れ
た
色
鮮
や
か
な

の
ど
ぐ
ろ
・
甘
鯛
・
れ
ん
こ
鯛
を
詰
合
せ
た

贈
り
物
に
最
適
な
地
魚
ひ
も
の
詰
合
せ
で
す
。

島
根
県
沖
で
獲
れ
た
の
ど
ぐ
ろ
・

え
て
か
れ
い
・
ア
ジ
を
詰
合
せ
た
岡
富
商
店

人
気
No.
1
の
地
魚
ひ
も
の
詰
合
せ
で
す
。

島
根
を
代
表
す
る
地
魚
、

の
ど
ぐ
ろ
と
え
て
か
れ
い
を
味
わ
え
る

ひ
も
の
詰
合
せ
で
す
。

要冷凍（-18℃以下）９０日

要冷凍（-18℃以下）９０日 要冷凍（-18℃以下）９０日

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A42 A43

A45A44

A46 A47

A42
商品番号

A44
商品番号

A45
商品番号

A46
商品番号

A47
商品番号

A43
商品番号

A48
商品番号

A49
商品番号

A50
商品番号

A51
商品番号

ふぐ・のどぐろ一夜干 …………………… 5,940円
（送料込み）ふぐ４尾、のどぐろ3尾

ふぐ一夜干 ………………………………… 5,400円
（送料込み）420g

A48 あさしお……………………………………… 5,940円
（送料込み）えてかれい3尾、のどぐろ3尾、あじの開き3尾

A49 ながしお …………………………………… 6,264円
（送料込み）白いか2枚、のどぐろ2尾、あじ2尾、えてかれい2尾

ふぐ・白いか・のどぐろ一夜干 ………… 5,940円
（送料込み）ふぐ2尾、白いか2枚、のどぐろ2尾

A50『一日漁』一夜干し 吉祥天 ……………… 9,504円
（送料込み）甘鯛250ｇ（1枚）・のどぐろ計225ｇ（1-２枚）・

笹かれい計230ｇ（２-4枚）、白いか2枚

A51『一日漁』一夜干し 恵比寿 ……………… 5,940円
（送料込み）甘鯛175ｇ（1枚）・のどぐろ計100ｇ（1-2枚）・

れんこ鯛計160ｇ（1-2枚）・えてかれい計300ｇ（3-4枚）

A53『一日漁』のどぐろ・かれい一夜干し…… 4,860円
（送料込み）えてかれい計300ｇ（3-4枚）・のどぐろ計200ｇ（3-4枚）

A52「島根県沖」ひもの大黒 ………………… 4,320円
（送料込み）のどぐろ計140ｇ（2-3枚）・えてかれい計200ｇ（3ｰ4枚）・

あじ計180ｇ（2-3枚）

のどぐろ一夜干 …………………………… 5,940円
（送料込み）4尾（1尾：81～90g）

ふぐ・白いか一夜干 ……………………… 5,940円
（送料込み）ふぐ4尾、白いか3枚

みちしお …………………………………… 5,940円
（送料込み）ふぐ一夜干2尾、のどぐろ一夜干2尾、

えてかれい一夜干2尾、あじの開き2尾

A52
商品番号

A53
商品番号

島
根
県
沖
で
獲
れ
る
高
級
魚
だ
け
で

詰
合
せ
た
島
根
特
撰
地
魚
一
夜
干
し
。

島
根
県
沖
で
獲
れ
た
色
鮮
や
か
な

の
ど
ぐ
ろ
・
甘
鯛
・
れ
ん
こ
鯛
を
詰
合
せ
た

贈
り
物
に
最
適
な
地
魚
ひ
も
の
詰
合
せ
で
す
。

島
根
県
沖
で
獲
れ
た
の
ど
ぐ
ろ
・

え
て
か
れ
い
・
ア
ジ
を
詰
合
せ
た
岡
富
商
店

人
気
No.
1
の
地
魚
ひ
も
の
詰
合
せ
で
す
。

島
根
を
代
表
す
る
地
魚
、

の
ど
ぐ
ろ
と
え
て
か
れ
い
を
味
わ
え
る

ひ
も
の
詰
合
せ
で
す
。

要冷凍（-18℃以下）９０日

要冷凍（-18℃以下）９０日 要冷凍（-18℃以下）９０日

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



海旬房セット あかり …………………… 10,800円
（送料込み）甘鯛×2尾、レンコ鯛×1尾、のどぐろ×1尾、

エテカレイ×3尾、真鯵×4尾、

海旬房セット さやか ……………………… 7,020円
（送料込み）甘鯛×1尾、レンコ鯛×1尾、のどぐろ×2尾、エテカレイ×2尾

海旬房セット いさり ……………………… 5,940円
（送料込み）甘鯛×1尾、のどぐろ×3尾

海旬房セット みなも ……………………… 5,940円
（送料込み）真鯵×2尾、エテカレイ×2尾、のどぐろ×2尾、レンコ鯛×1尾

海旬房セット なぎさ ……………………… 4,860円
（送料込み）真鯵×2尾、エテカレイ×3尾、のどぐろ×2尾

海旬房セット さざなみ …………………… 4,320円
（送料込み）真鯵×2尾、エテカレイ×2尾、レンコ鯛×1尾、いわし×1連

A54 A55

A57A56

A58 A59 宍道湖産特大冷凍しじみ 舞音（2L）4袋セット 4,800円
（送料込み）宍道湖産冷凍しじみ（２L） 250ｇ×4袋

A64

A54
商品番号

A55
商品番号

山陰の干物オイル漬け ぶり4種………… 5,292円
（送料込み）ひもの・デ・ボーノ（ぶりナッツ、ぶりガーリック、ぶ

りマスタード、ぶりレモン）各100g×1

A61鷦鷯屋 のどぐろ一夜干 ………………… 8,316円
（送料込み）のどぐろ開き6枚、山陰沖産、食べ方のしおり付、

鷦鷯屋一夜干専用箱入

A60

特大粒（殻高16mm以上）500g×2

特大粒（殻高16mm以上）500g×4

A56
商品番号

A57
商品番号

A58
商品番号

A59
商品番号

上
品
な
甘
み
の
あ
る
甘
鯛
と

脂
の
のっ
た
の
ど
ぐ
ろ
の
詰
合
せ
で
す
。

干
物
を
使
っ
た
そ
の
ま
ま
食
べ
れ
る

オ
イ
ル
漬
け
で
す
。

A61
商品番号

A60
商品番号

A64
商品番号

宍道湖産冷凍しじみ 舞音（2L）＆Mサイズセット 4,500円
（送料込み）・宍道湖産冷凍しじみ 舞音（2Ｌ） 250ｇ×2袋

・宍道湖産冷凍しじみ（M）500g×2袋

A65

A63

A63-2

A65
商品番号

粘
土
質
の
漁
場
を
厳
選
し
て
採
捕
し
た
し
じ
み
で
す
。

ま
た
採
捕
の
仕
方
も
し
じ
み
を
傷
め
な
い
高
度
な
技
術
が
必
要
な

漁
法
を
取
り
入
れ
て
い
ま
す
。身
太
り
の
良
好
な
時
期
の

し
じ
み
を
適
切
な
砂
抜
き
を
し
た
後
、冷
凍
し
て
い
ま
す
。

A62

A62-2

A63
商品番号

A62
商品番号

要冷蔵（10℃以下）3０日

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



海旬房セット あかり …………………… 10,800円
（送料込み）甘鯛×2尾、レンコ鯛×1尾、のどぐろ×1尾、

エテカレイ×3尾、真鯵×4尾、

海旬房セット さやか ……………………… 7,020円
（送料込み）甘鯛×1尾、レンコ鯛×1尾、のどぐろ×2尾、エテカレイ×2尾

海旬房セット いさり ……………………… 5,940円
（送料込み）甘鯛×1尾、のどぐろ×3尾

海旬房セット みなも ……………………… 5,940円
（送料込み）真鯵×2尾、エテカレイ×2尾、のどぐろ×2尾、レンコ鯛×1尾

海旬房セット なぎさ ……………………… 4,860円
（送料込み）真鯵×2尾、エテカレイ×3尾、のどぐろ×2尾

海旬房セット さざなみ …………………… 4,320円
（送料込み）真鯵×2尾、エテカレイ×2尾、レンコ鯛×1尾、いわし×1連

A54 A55

A57A56

A58 A59 宍道湖産特大冷凍しじみ 舞音（2L）4袋セット 4,800円
（送料込み）宍道湖産冷凍しじみ（２L） 250ｇ×4袋

A64

A54
商品番号

A55
商品番号

山陰の干物オイル漬け ぶり4種………… 5,292円
（送料込み）ひもの・デ・ボーノ（ぶりナッツ、ぶりガーリック、ぶ

りマスタード、ぶりレモン）各100g×1

A61鷦鷯屋 のどぐろ一夜干 ………………… 8,316円
（送料込み）のどぐろ開き6枚、山陰沖産、食べ方のしおり付、

鷦鷯屋一夜干専用箱入

A60

特大粒（殻高16mm以上）500g×2

特大粒（殻高16mm以上）500g×4

A56
商品番号

A57
商品番号

A58
商品番号

A59
商品番号

上
品
な
甘
み
の
あ
る
甘
鯛
と

脂
の
のっ
た
の
ど
ぐ
ろ
の
詰
合
せ
で
す
。

干
物
を
使
っ
た
そ
の
ま
ま
食
べ
れ
る

オ
イ
ル
漬
け
で
す
。

A61
商品番号

A60
商品番号

A64
商品番号

宍道湖産冷凍しじみ 舞音（2L）＆Mサイズセット 4,500円
（送料込み）・宍道湖産冷凍しじみ 舞音（2Ｌ） 250ｇ×2袋

・宍道湖産冷凍しじみ（M）500g×2袋

A65

A63

A63-2

A65
商品番号

粘
土
質
の
漁
場
を
厳
選
し
て
採
捕
し
た
し
じ
み
で
す
。

ま
た
採
捕
の
仕
方
も
し
じ
み
を
傷
め
な
い
高
度
な
技
術
が
必
要
な

漁
法
を
取
り
入
れ
て
い
ま
す
。身
太
り
の
良
好
な
時
期
の

し
じ
み
を
適
切
な
砂
抜
き
を
し
た
後
、冷
凍
し
て
い
ま
す
。

A62

A62-2

A63
商品番号

A62
商品番号

要冷蔵（10℃以下）3０日

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



宍道湖産こだわり大粒冷凍しじみ……… 5,000円
（送料込み）宍道湖産こだわり大粒1kg×1袋

A66

宍道湖産冷凍しじみ60g×10 …………… 3,500円
（送料込み）宍道湖産冷凍しじみ60g×10

A68 宍道湖のしじみ（大粒）個食詰合せ…… 3,348円
大和しじみ大粒40g（レトルト処理1人前）×12袋、化粧箱入

B74 宍道湖のしじみ 個食詰合せ …………… 3,348円
大和しじみ50g（レトルト処理1人前）×15袋、化粧箱入

B75

B75
商品番号

B74
商品番号

A69

A69-2

A70

A66
商品番号

A68
商品番号

A67
商品番号

B72
商品番号

B73
商品番号

A67 宍道湖産冷凍大和しじみ ……………… 5,400円
（送料込み）しじみ250g×5袋

宍道湖産冷凍大和しじみ …………………………… 3,780円
（送料込み）しじみ250g×3袋

A67-2

B72 宍道湖しじみ（大粒）……………………… 3,980円
宍道湖しじみ（大粒）100g×10袋

宍道湖しじみ(大粒) ………………………………… 2,100円
宍道湖しじみ（大粒）100g×5袋

B72-2

B71

B71-2

B76

B76-2

B73 宍道湖しじみ(中粒) ……………………… 2,900円
宍道湖しじみ（中粒）100g×10袋

宍道湖しじみ(中粒) ………………………………… 1,600円
宍道湖しじみ（中粒）100g×5袋

B73-2

宍
道
湖
で
獲
れ
た
特
大
し
じ
み
を

さ
ら
に
厳
選
し
た
極
上
品
で
す
。

簡
単
・
便
利
な
小
分
け
タ
イ
プ
で
す
。

毎
日
の
お
料
理
の
お
供
に
。

A69
商品番号

A70
商品番号

B71
商品番号

そのまんま食堂 山陰沖産さかな5種詰合せ 4,104円
あじ開きレトルト1枚、えてかれい開きレトルト1枚、
のどぐろレトルト70ｇ、レンコ鯛レトルト2枚、沖キスレトルト130ｇ

B77

B76
商品番号

B77
商品番号

バ
ラ
エ
テ
ィ
に
富
ん
だ

山
陰
産
さ
か
な
の
詰
合
せ
。

常温365日 常温365日

島
根
の
お
土
産
と
言
っ
た
ら
こ
れ
！

島
根
の
お
土
産
と
言
っ
た
ら
こ
れ
！

要冷凍（-18℃以下）18０日 要冷凍（-18℃以下）18０日

要冷凍（-18℃以下）18０日

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



宍道湖産こだわり大粒冷凍しじみ……… 5,000円
（送料込み）宍道湖産こだわり大粒1kg×1袋

A66

宍道湖産冷凍しじみ60g×10 …………… 3,500円
（送料込み）宍道湖産冷凍しじみ60g×10

A68 宍道湖のしじみ（大粒）個食詰合せ…… 3,348円
大和しじみ大粒40g（レトルト処理1人前）×12袋、化粧箱入

B74 宍道湖のしじみ 個食詰合せ …………… 3,348円
大和しじみ50g（レトルト処理1人前）×15袋、化粧箱入

B75

B75
商品番号

B74
商品番号

A69

A69-2

A70

A66
商品番号

A68
商品番号

A67
商品番号

B72
商品番号

B73
商品番号

A67 宍道湖産冷凍大和しじみ ……………… 5,400円
（送料込み）しじみ250g×5袋

宍道湖産冷凍大和しじみ …………………………… 3,780円
（送料込み）しじみ250g×3袋

A67-2

B72 宍道湖しじみ（大粒）……………………… 3,980円
宍道湖しじみ（大粒）100g×10袋

宍道湖しじみ(大粒) ………………………………… 2,100円
宍道湖しじみ（大粒）100g×5袋

B72-2

B71

B71-2

B76

B76-2

B73 宍道湖しじみ(中粒) ……………………… 2,900円
宍道湖しじみ（中粒）100g×10袋

宍道湖しじみ(中粒) ………………………………… 1,600円
宍道湖しじみ（中粒）100g×5袋

B73-2

宍
道
湖
で
獲
れ
た
特
大
し
じ
み
を

さ
ら
に
厳
選
し
た
極
上
品
で
す
。

簡
単
・
便
利
な
小
分
け
タ
イ
プ
で
す
。

毎
日
の
お
料
理
の
お
供
に
。

A69
商品番号

A70
商品番号

B71
商品番号

そのまんま食堂 山陰沖産さかな5種詰合せ 4,104円
あじ開きレトルト1枚、えてかれい開きレトルト1枚、
のどぐろレトルト70ｇ、レンコ鯛レトルト2枚、沖キスレトルト130ｇ

B77

B76
商品番号

B77
商品番号

バ
ラ
エ
テ
ィ
に
富
ん
だ

山
陰
産
さ
か
な
の
詰
合
せ
。

常温365日 常温365日

島
根
の
お
土
産
と
言
っ
た
ら
こ
れ
！

島
根
の
お
土
産
と
言
っ
た
ら
こ
れ
！

要冷凍（-18℃以下）18０日 要冷凍（-18℃以下）18０日

要冷凍（-18℃以下）18０日

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



しじみ海苔の詰め合わせ………………… 5,000円
しじみ海苔6個

B81

B82 B83

B80

島根わかめ詰合せ ……………………… 2,700円

うに詰合せGS-2 …………………………… 9,288円

わかめめかぶ３０ｇ、天然板わかめ７ｇ、焙りわかめ７ｇ、
味付焼わかめ5袋、銀しゃり和布5袋

B79焙りわかめ 缶入…………………………… 3,240円
６ｇ×８袋

B78

山陰 中浦めしの素・宍道湖のしじみ汁詰合せ 3,780円
しじみめしの素（2合用）×1パック、のどぐろめしの素（2合用）×1パック、
宍道湖のしじみ50g（レトルト処理1人前）×4袋、即席みそ18g×4袋、
化粧箱入

B86 A87

A88 A89

詰合せ304 ………………………………… 3,380円
【A】 めっちゃあまい おさしみ醤油（製造日より2年）
【B】 めっちゃあまい すき焼きのたれ（製造日より2年）
【C】めっちゃあまい 橙のぽん酢（製造日より2年）
【D】めっちゃうまい 浅漬けの素（製造日より1年9カ月）
【E】めっちゃうまい 三杯酢（製造日より1年9カ月）

B84

B81
商品番号

B80
商品番号

B78
商品番号

B79
商品番号

B82
商品番号

B83
商品番号

し
っ
と
り
と
し
た
食
感
の
う
に
で
す
。

ど
こ
か
懐
か
し
い
味
に
仕
上
げ
て
あ
り
ま
す
。

四
季
の
お
料
理
に
お
使
い
く
だ
さ
い
。

B84
商品番号

と
ろ
〜
っ
と
あ
ま
い
お
さ
し
み
醤
油
・

ぽ
ん
酢
な
ど
、め
っ
ち
ゃ
あ
ま
い
・
う
ま
い

調
味
料
の
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

A85
商品番号

A85 えごまの贈りものみのりPremium……… 4,600円
オーサンファーム島根県えごま油45g、
塩えごまだれ100ml、えごポン100ml、
えごま焼肉だれ115g

え
ご
ま
油
や

え
ご
ま
を
使
用
し
た
調
味
料
。

B86
商品番号

A87
商品番号

出雲縁結び空港名物 牛めし…………… 6,480円
（送料込み）牛めしの具  冷凍（4ヶ入り）

島
根
和
牛
を
贅
沢
に
使
用
し

秘
伝
の
割
り
下
で
仕
上
げ
た

手
作
り
の
牛
め
し
で
す
。

A88
商品番号

A89
商品番号

常温365日 常温 オイル180日、他365日常温 期間は品名横に記載

常温180日

冷凍６ヶ月

海士物産（松江市） 海士物産（松江市）
要冷凍（-18℃以下）18０日

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



しじみ海苔の詰め合わせ………………… 5,000円
しじみ海苔6個

B81

B82 B83

B80

島根わかめ詰合せ ……………………… 2,700円

うに詰合せGS-2 …………………………… 9,288円

わかめめかぶ３０ｇ、天然板わかめ７ｇ、焙りわかめ７ｇ、
味付焼わかめ5袋、銀しゃり和布5袋

B79焙りわかめ 缶入…………………………… 3,240円
６ｇ×８袋

B78

山陰 中浦めしの素・宍道湖のしじみ汁詰合せ 3,780円
しじみめしの素（2合用）×1パック、のどぐろめしの素（2合用）×1パック、
宍道湖のしじみ50g（レトルト処理1人前）×4袋、即席みそ18g×4袋、
化粧箱入

B86 A87

A88 A89

詰合せ304 ………………………………… 3,380円
【A】 めっちゃあまい おさしみ醤油（製造日より2年）
【B】 めっちゃあまい すき焼きのたれ（製造日より2年）
【C】めっちゃあまい 橙のぽん酢（製造日より2年）
【D】めっちゃうまい 浅漬けの素（製造日より1年9カ月）
【E】めっちゃうまい 三杯酢（製造日より1年9カ月）

B84

B81
商品番号

B80
商品番号

B78
商品番号

B79
商品番号

B82
商品番号

B83
商品番号

し
っ
と
り
と
し
た
食
感
の
う
に
で
す
。

ど
こ
か
懐
か
し
い
味
に
仕
上
げ
て
あ
り
ま
す
。

四
季
の
お
料
理
に
お
使
い
く
だ
さ
い
。

B84
商品番号

と
ろ
〜
っ
と
あ
ま
い
お
さ
し
み
醤
油
・

ぽ
ん
酢
な
ど
、め
っ
ち
ゃ
あ
ま
い
・
う
ま
い

調
味
料
の
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

A85
商品番号

A85 えごまの贈りものみのりPremium……… 4,600円
オーサンファーム島根県えごま油45g、
塩えごまだれ100ml、えごポン100ml、
えごま焼肉だれ115g

え
ご
ま
油
や

え
ご
ま
を
使
用
し
た
調
味
料
。

B86
商品番号

A87
商品番号

出雲縁結び空港名物 牛めし…………… 6,480円
（送料込み）牛めしの具  冷凍（4ヶ入り）

島
根
和
牛
を
贅
沢
に
使
用
し

秘
伝
の
割
り
下
で
仕
上
げ
た

手
作
り
の
牛
め
し
で
す
。

A88
商品番号

A89
商品番号

常温365日 常温 オイル180日、他365日常温 期間は品名横に記載

常温180日

冷凍６ヶ月

海士物産（松江市） 海士物産（松江市）
要冷凍（-18℃以下）18０日

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A90 A91

A90
商品番号

しまね和牛肉厚冷凍ハンバーグ ギフト…… 5,400円
（送料込み）200ｇ×4個（固形量120ｇ×４個）

奥出雲和牛カレーセット10個入 ………… 6,750円
（送料込み）奥出雲和牛カレー10個入

A98 石見ポークしゃぶしゃぶセット…………… 6,000円
（送料込み）バラしゃぶ４００ｇ、ロースしゃぶ４００ｇ、肩ロースしゃぶ４００ｇ

A96 ケンボロー芙蓉ポークしゃぶしゃぶセット…… 4,700円
（送料込み）芙蓉ポーク ロース肉350ｇ・芙蓉ポーク バラ肉350ｇ

A95 出雲ハム詰合せ…………………………… 5,600円
（送料込み）出雲ハムロイヤル450g、粗挽きウィンナー350g

A97 ケンボロー ハム・ソーセージセット ……… 7,000円
（送料込み）ネットロースハム（500ｇ）・ベーコン（180ｇ）・

フライッシュケーゼ（200ｇ）

島
根
県
産
牛
肉
使
用
。

牛
肉
と
ジ
ュ
ー
シ
ー
な
肉
汁
を

閉
じ
込
め
た
肉
厚
ハン
バ
ー
グ
で
す
。

A91
商品番号

奥
出
雲
和
牛
・
島
根
県
産
唐
辛
子

を
使
っ
た
カ
レ
ー
で
す

A92
商品番号

A93
商品番号

A94
商品番号

しまね和牛ロース肉ステーキ用180g×3枚入 12,200円
（送料込み）

A92

しまね和牛ロース肉ステーキ用180g×4枚入 15,800円
（送料込み）

（送料込み）

A92-2

しまね和牛ロース肉ステーキ用180g×2枚入 8,600円

A93

A92-3

しまね和牛肩ロース焼肉用500ｇ……… 10,400円
（送料込み）

しまね和牛肩ロース焼肉用600ｇ ………… 12,200円
（送料込み）

（送料込み）

A93-2

しまね和牛肩ロース焼肉用400ｇ …………… 8,600円A93-3

A94 しまね和牛モモ肉焼肉用500ｇ…………… 6,400円
（送料込み）

A99 奥出雲純生そば（6人前）………………… 3,600円
（送料込み）純生そば240g・そばつゆ150ml 各3

A100 奥出雲純生そば（8人前）………………… 4,320円
（送料込み）純生そば240g・そばつゆ150ml 各4

A101 奥出雲純生そば（10人前）……………… 4,900円
（送料込み）純生そば240g・そばつゆ150ml 各5しまね和牛モモ肉焼肉用700ｇ ……………… 8,400円

（送料込み）

（送料込み）

A94-2

しまね和牛モモ肉焼肉用400ｇ ……………… 5,400円A94-3

島
根
の
豊
か
な
自
然
で
育
っ
た

「
し
ま
ね
和
牛
肉
」を
お
届
け
し
ま
す
。

A98
商品番号

A96
商品番號

A97
商品番号

自
社
農
場
で
育
て
た

ケ
ン
ボ
ロ
ー
芙
蓉
ポ
ー
ク
。

2
0
2
4
年
D
L
G
金
賞
受
賞
商
品
を

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

A95
商品番号

A99
商品番号

A100
商品番号

A101
商品番号

し
ま
ね
和
牛
の
霜
降
り
肉
は

全
国
に
誇
れ
る
美
味
し
さ
で
す
。

要冷蔵（10℃以下）3０日

要冷凍（-18℃以下）365日

要冷蔵（10℃以下）3０日要冷蔵（10℃以下）3０日

常温365日

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A90 A91

A90
商品番号

しまね和牛肉厚冷凍ハンバーグ ギフト…… 5,400円
（送料込み）200ｇ×4個（固形量120ｇ×４個）

奥出雲和牛カレーセット10個入 ………… 6,750円
（送料込み）奥出雲和牛カレー10個入

A98 石見ポークしゃぶしゃぶセット…………… 6,000円
（送料込み）バラしゃぶ４００ｇ、ロースしゃぶ４００ｇ、肩ロースしゃぶ４００ｇ

A96 ケンボロー芙蓉ポークしゃぶしゃぶセット…… 4,700円
（送料込み）芙蓉ポーク ロース肉350ｇ・芙蓉ポーク バラ肉350ｇ

A95 出雲ハム詰合せ…………………………… 5,600円
（送料込み）出雲ハムロイヤル450g、粗挽きウィンナー350g

A97 ケンボロー ハム・ソーセージセット ……… 7,000円
（送料込み）ネットロースハム（500ｇ）・ベーコン（180ｇ）・

フライッシュケーゼ（200ｇ）

島
根
県
産
牛
肉
使
用
。

牛
肉
と
ジ
ュ
ー
シ
ー
な
肉
汁
を

閉
じ
込
め
た
肉
厚
ハン
バ
ー
グ
で
す
。

A91
商品番号

奥
出
雲
和
牛
・
島
根
県
産
唐
辛
子

を
使
っ
た
カ
レ
ー
で
す

A92
商品番号

A93
商品番号

A94
商品番号

しまね和牛ロース肉ステーキ用180g×3枚入 12,200円
（送料込み）

A92

しまね和牛ロース肉ステーキ用180g×4枚入 15,800円
（送料込み）

（送料込み）

A92-2

しまね和牛ロース肉ステーキ用180g×2枚入 8,600円

A93

A92-3

しまね和牛肩ロース焼肉用500ｇ……… 10,400円
（送料込み）

しまね和牛肩ロース焼肉用600ｇ ………… 12,200円
（送料込み）

（送料込み）

A93-2

しまね和牛肩ロース焼肉用400ｇ …………… 8,600円A93-3

A94 しまね和牛モモ肉焼肉用500ｇ…………… 6,400円
（送料込み）

A99 奥出雲純生そば（6人前）………………… 3,600円
（送料込み）純生そば240g・そばつゆ150ml 各3

A100 奥出雲純生そば（8人前）………………… 4,320円
（送料込み）純生そば240g・そばつゆ150ml 各4

A101 奥出雲純生そば（10人前）……………… 4,900円
（送料込み）純生そば240g・そばつゆ150ml 各5しまね和牛モモ肉焼肉用700ｇ ……………… 8,400円

（送料込み）

（送料込み）

A94-2

しまね和牛モモ肉焼肉用400ｇ ……………… 5,400円A94-3

島
根
の
豊
か
な
自
然
で
育
っ
た

「
し
ま
ね
和
牛
肉
」を
お
届
け
し
ま
す
。

A98
商品番号

A96
商品番號

A97
商品番号

自
社
農
場
で
育
て
た

ケ
ン
ボ
ロ
ー
芙
蓉
ポ
ー
ク
。

2
0
2
4
年
D
L
G
金
賞
受
賞
商
品
を

詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

A95
商品番号

A99
商品番号

A100
商品番号

A101
商品番号

し
ま
ね
和
牛
の
霜
降
り
肉
は

全
国
に
誇
れ
る
美
味
し
さ
で
す
。

要冷蔵（10℃以下）3０日

要冷凍（-18℃以下）365日

要冷蔵（10℃以下）3０日要冷蔵（10℃以下）3０日

常温365日

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A102 奥出雲八割純生そば（6人前）………… 4,000円
（送料込み）八割純生そば240ｇ×3 そばつゆ150ｍｌ×3

A103 奥出雲八割純生そば詰合せ …………… 5,400円
（送料込み）八割純生そば240ｇ×3、そばつゆ150ｍｌ×3、

大和芋とろろ50ｇ×6　生舞茸100ｇ

A106 出雲そばセット6人前（国産そば粉使用）…… 4,000円
（送料込み）生そば100g×6食、つゆ40g×6袋、

かつお節1.5g×2袋、焙りのり6g×1袋

A105

A112

出雲十割生そば（雲龍袋）8食セット…… 4,665円
（送料込み）十割そば（2食）×4

A104 石臼挽き 出雲生そば6食セット ………… 3,704円
（送料込み）(十割そば・八割そば・超粗挽きそば)各2食

A102
商品番号

A103
商品番号

A106
商品番号

A104
商品番号

A105
商品番号

石
臼
挽
き
に
て
製
粉
し
た
そ
ば
粉
を

使
っ
た
３
種
の
出
雲
そ
ば
の
セ
ッ
ト
。

繋
ぎ
粉
を
使
わ
な
い

そ
ば
粉
十
割
の
出
雲
そ
ば
。

山
陰
の
人
気
店
た
ま
き
の
味
を

ご
家
庭
で
。風
味
豊
か
な
出
雲
そ
ば
を

ぜ
ひ
ご
賞
味
く
だ
さ
い
。

B110
商品番号

B110

B107

B109B108

B110-2

B110-3

B108
商品番号

B107
商品番号

B109
商品番号

A112
商品番号

宍道湖産しじみラーメンセット K-77……… 4,500円
（送料込み）しじみだし360ml×1、麺120g×4、レトルトしじみ30g×4

A113

A113
商品番号

宍
道
湖
産
大
和
し
じ
み
エ
キ
ス
を

５
割
使
用
し
た
旨
味
た
っ
ぷ
り
の

だ
し
を
使
っ
た
和
風
ラ
ー
メ
ン
で
す
。

要冷蔵（10℃以下）3０日

常温9０日 常温9０日 常温6０日

寒
暖
の
差
の
激
し
い
奥
出
雲
地
方
の
高
原
で
栽
培
し
た

風
味
豊
か
な
八
割
そ
ば
を
粘
り
の
強
い
と
ろ
ろ
と

生
舞
茸（
天
ぷ
ら
に
で
き
ま
す
）

一
福
の
味
を
ご
堪
能
く
だ
さ
い
。

ばけばけ放映記念「出雲そば三昧 詰合せ」 4,800円
①国産そば粉出雲そば（めん100g×2、つゆ30g×2)×２
②出雲十割そば（めん100g×2、つゆ30g×2) ×２
③出雲茶そば（めん90g×2、つゆ60g×2)×２

A111
商品番号

A111

風
味
豊
か
な
国
産
そ
ば
粉
使
用
の
出
雲
そ
ば
、

こ
だ
わ
り
の
十
割
そ
ば
、彩
り
豊
か
な

茶
そ
ば
の
三
種
を
詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A102 奥出雲八割純生そば（6人前）………… 4,000円
（送料込み）八割純生そば240ｇ×3 そばつゆ150ｍｌ×3

A103 奥出雲八割純生そば詰合せ …………… 5,400円
（送料込み）八割純生そば240ｇ×3、そばつゆ150ｍｌ×3、

大和芋とろろ50ｇ×6　生舞茸100ｇ

A106 出雲そばセット6人前（国産そば粉使用）…… 4,000円
（送料込み）生そば100g×6食、つゆ40g×6袋、

かつお節1.5g×2袋、焙りのり6g×1袋

A105

A112

出雲十割生そば（雲龍袋）8食セット…… 4,665円
（送料込み）十割そば（2食）×4

A104 石臼挽き 出雲生そば6食セット ………… 3,704円
（送料込み）(十割そば・八割そば・超粗挽きそば)各2食

A102
商品番号

A103
商品番号

A106
商品番号

A104
商品番号

A105
商品番号

石
臼
挽
き
に
て
製
粉
し
た
そ
ば
粉
を

使
っ
た
３
種
の
出
雲
そ
ば
の
セ
ッ
ト
。

繋
ぎ
粉
を
使
わ
な
い

そ
ば
粉
十
割
の
出
雲
そ
ば
。

山
陰
の
人
気
店
た
ま
き
の
味
を

ご
家
庭
で
。風
味
豊
か
な
出
雲
そ
ば
を

ぜ
ひ
ご
賞
味
く
だ
さ
い
。

B110
商品番号

B110

B107

B109B108

B110-2

B110-3

B108
商品番号

B107
商品番号

B109
商品番号

A112
商品番号

宍道湖産しじみラーメンセット K-77……… 4,500円
（送料込み）しじみだし360ml×1、麺120g×4、レトルトしじみ30g×4

A113

A113
商品番号

宍
道
湖
産
大
和
し
じ
み
エ
キ
ス
を

５
割
使
用
し
た
旨
味
た
っ
ぷ
り
の

だ
し
を
使
っ
た
和
風
ラ
ー
メ
ン
で
す
。

要冷蔵（10℃以下）3０日

常温9０日 常温9０日 常温6０日

寒
暖
の
差
の
激
し
い
奥
出
雲
地
方
の
高
原
で
栽
培
し
た

風
味
豊
か
な
八
割
そ
ば
を
粘
り
の
強
い
と
ろ
ろ
と

生
舞
茸（
天
ぷ
ら
に
で
き
ま
す
）

一
福
の
味
を
ご
堪
能
く
だ
さ
い
。

ばけばけ放映記念「出雲そば三昧 詰合せ」 4,800円
①国産そば粉出雲そば（めん100g×2、つゆ30g×2)×２
②出雲十割そば（めん100g×2、つゆ30g×2) ×２
③出雲茶そば（めん90g×2、つゆ60g×2)×２

A111
商品番号

A111

風
味
豊
か
な
国
産
そ
ば
粉
使
用
の
出
雲
そ
ば
、

こ
だ
わ
り
の
十
割
そ
ば
、彩
り
豊
か
な

茶
そ
ば
の
三
種
を
詰
め
合
わ
せ
ま
し
た
。

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A114
商品番号

いちごたっぷり甘酒セット………………… 4,320円
（送料込み）いちご甘酒180g×5本

A120

A124

（送料込み）

（送料込み）

（送料込み）
ご縁玉メロンソーダセット………………… 3,240円
メロンソーダ200ml×5本

ご縁玉メロンアイスセット ………………… 4,600円
メロンアイス100ml×8個

A117A116

PIZZA TORETATI 3種セット～山陰～ …… 6,588円
紅ずわいがにとコーンのピザ×1枚、
のどぐろとトマトのピザ×1枚、
ベーコンとアスパラのピザ×1枚、化粧箱入

A114

山
海
の
幸
を
贅
沢
に
使
用
し
た

オ
リ
ジ
ナ
ル
ピ
ザ
。

A116
商品番号

A117
商品番号

ゴ
ー
ル
デ
ン
パ
ー
ル
の
果
肉
を

た
っ
ぷ
り
と
使
い
、そ
の
芳
醇
な
香
り
と

甘
さ
を
活
か
し
た
ア
イ
ス
シ
ャ
ー
ベッ
ト
。

（送料込み）
プレミアムトマトジュース飲み比べセット… 3,780円
赤いプレミアムトマトジュース180ml×3本、
黄色いプレミアムトマトジュース180ml×2本

A118

A118
商品番号

A122
商品番号

A123
商品番号

当
店
売
上
No.
1
の
人
気
商
品
を

飲
み
比
べ
で
き
る
バ
ラ
エ
テ
ィ
ー
セ
ッ
ト
。

（送料込み）
トマトミルクアイスセット …………………… 4,600円
トマトミルクアイス100ml×８個

A119

A119
商品番号

松
江
市
産
チ
ェ
リ
ー
ト
マ
ト
の
濃
厚
な

ト
マ
ト
ジ
ュ
ー
ス
と
わ
た
な
べ
牧
場
の
生
乳
を

組
み
合
わ
せ
た
、ト
マ
ト
の
爽
や
か
さ
と

ミ
ル
ク
の
甘
さ
が
マッ
チ
。

（送料込み）
いちごミルクアイスセット ………………… 4,600円
いちごミルクアイス100ml×8個

A121

A125

A122

A122-2

A122-3

A123

A123-2

A121
商品番号

松
江
市
産
い
ち
ご
と

わ
た
な
べ
牧
場
の
生
乳
を
組
み
合
わ
せ

酸
味
と
甘
さ
の
バ
ラ
ン
ス
が
良
い
。

A120
商品番号

松
江
市
産
の
紅
ほ
っぺ
い
ち
ご
を
た
っ
ぷ
り
使
い
、

お
米
と
麹
だ
け
で
作
っ
た
甘
酒（
松
江
市
製
造
）

と
合
わ
せ
、こ
だ
わ
り
製
法
で
作
っ
た
甘
酒
。

A125
商品番号

A124
商品番号

常温 製造日より3０0日

常温 製造日より365日

要冷蔵（10℃以下）
製造日より180日

要冷蔵（-10℃以下）6日

奥出雲の生パスタセット（6人前） ……… 3,780円
奥出雲の生パスタ（スパゲッティ100g×2食、
リングイネ100g×2食、フィットチーネ100g×2食）、
パスタソース（爽やかトマトとしまね和牛ボロネーゼ130g×3袋、
紅ズワイガニのクリ-ムソース130g×3袋）

B115
商品番号

B115

地
元
素
材
を
使
用
し
た

贅
沢
な
パ
ス
タ
セ
ッ
ト
。

きすきヨーグルト90g×5、牧場のカスタードプリン100ml×5

きすきヨーグルト90g×8、牧場のカスタードプリン100ml×８



A114
商品番号

いちごたっぷり甘酒セット………………… 4,320円
（送料込み）いちご甘酒180g×5本

A120

A124

（送料込み）

（送料込み）

（送料込み）
ご縁玉メロンソーダセット………………… 3,240円
メロンソーダ200ml×5本

ご縁玉メロンアイスセット ………………… 4,600円
メロンアイス100ml×8個

A117A116

PIZZA TORETATI 3種セット～山陰～ …… 6,588円
紅ずわいがにとコーンのピザ×1枚、
のどぐろとトマトのピザ×1枚、
ベーコンとアスパラのピザ×1枚、化粧箱入

A114

山
海
の
幸
を
贅
沢
に
使
用
し
た

オ
リ
ジ
ナ
ル
ピ
ザ
。

A116
商品番号

A117
商品番号

ゴ
ー
ル
デ
ン
パ
ー
ル
の
果
肉
を

た
っ
ぷ
り
と
使
い
、そ
の
芳
醇
な
香
り
と

甘
さ
を
活
か
し
た
ア
イ
ス
シ
ャ
ー
ベッ
ト
。

（送料込み）
プレミアムトマトジュース飲み比べセット… 3,780円
赤いプレミアムトマトジュース180ml×3本、
黄色いプレミアムトマトジュース180ml×2本

A118

A118
商品番号

A122
商品番号

A123
商品番号

当
店
売
上
No.
1
の
人
気
商
品
を

飲
み
比
べ
で
き
る
バ
ラ
エ
テ
ィ
ー
セ
ッ
ト
。

（送料込み）
トマトミルクアイスセット …………………… 4,600円
トマトミルクアイス100ml×８個

A119

A119
商品番号

松
江
市
産
チ
ェ
リ
ー
ト
マ
ト
の
濃
厚
な

ト
マ
ト
ジ
ュ
ー
ス
と
わ
た
な
べ
牧
場
の
生
乳
を

組
み
合
わ
せ
た
、ト
マ
ト
の
爽
や
か
さ
と

ミ
ル
ク
の
甘
さ
が
マッ
チ
。

（送料込み）
いちごミルクアイスセット ………………… 4,600円
いちごミルクアイス100ml×8個

A121

A125

A122

A122-2

A122-3

A123

A123-2

A121
商品番号

松
江
市
産
い
ち
ご
と

わ
た
な
べ
牧
場
の
生
乳
を
組
み
合
わ
せ

酸
味
と
甘
さ
の
バ
ラ
ン
ス
が
良
い
。

A120
商品番号

松
江
市
産
の
紅
ほ
っぺ
い
ち
ご
を
た
っ
ぷ
り
使
い
、

お
米
と
麹
だ
け
で
作
っ
た
甘
酒（
松
江
市
製
造
）

と
合
わ
せ
、こ
だ
わ
り
製
法
で
作
っ
た
甘
酒
。

A125
商品番号

A124
商品番号

常温 製造日より3０0日

常温 製造日より365日

要冷蔵（10℃以下）
製造日より180日

要冷蔵（-10℃以下）6日

奥出雲の生パスタセット（6人前） ……… 3,780円
奥出雲の生パスタ（スパゲッティ100g×2食、
リングイネ100g×2食、フィットチーネ100g×2食）、
パスタソース（爽やかトマトとしまね和牛ボロネーゼ130g×3袋、
紅ズワイガニのクリ-ムソース130g×3袋）

B115
商品番号

B115

地
元
素
材
を
使
用
し
た

贅
沢
な
パ
ス
タ
セ
ッ
ト
。

きすきヨーグルト90g×5、牧場のカスタードプリン100ml×5

きすきヨーグルト90g×8、牧場のカスタードプリン100ml×８



A129
商品番号

B133
商品番号

奥出雲ぷりん3種9個セット ……………… 4,700円
（送料込み）プレーン×3個、チョコ×3個、はちみつ×3個

A126 桂の木ばうむミニ8個入 ………………… 4,400円
（送料込み）桂の木ばうむミニ×8

A127

B128
商品番号

仁
多
郡
産
コ
シ
ヒ
カ
リ
と
丹
念
に

発
芽
さ
せ
た
発
芽
玄
米
を
ブ
レ
ン
ド
し

お
こ
げ
風
に
香
ば
し
く
仕
上
げ
た
煎
餅
で
す
。

A126
商品番号

A127
商品番号

奥
出
雲
地
方
か
ら
全
国
の
皆
さ
ん
へ

美
味
し
さ
を
お
届
け
し
た
い
、

そ
ん
な
思
い
か
ら
名
付
け
た「
奥
出
雲
ぷ
り
ん
」

新
登
場
の
３
種
セ
ッ
ト
は
贈
り
物
に
最
適
で
す
。

た
た
ら
製
鉄
の
ご
神
木「
桂
の
木
」を
イ
メ
ー
ジ
し
た

バ
ウ
ム
ク
ー
ヘン
。彩
り
天
佑
卵
と
島
根
県
産
の

米
粉
を
ふ
ん
だ
ん
に
使
用
し
た
、個
性
的
な
食
感
と

発
酵
バ
タ
ー
の
香
り
豊
か
な
バ
ウ
ム
ク
ー
ヘン
。

贈
り
物
に
最
適
な
ギ
フ
ト
箱
入
り
の
商
品
で
す
。

B128 仁多米煎餅 22枚 缶入り………………… 2,160円
仁多米煎餅22枚 （送料込み）

A129

B130

B133B132

B134やきいも茶と干し芋のセット……………… 3,980円
やきいも茶30包×2、干し芋100g×2

B135 献納銘茶ＴＢ３種詰合せ ………………… 2,430円
献納銘茶玉露白折2ｇ×11ｐ
献納銘茶熱湯玉露2ｇ×10ｐ
献納銘茶ゴールド白折2ｇ×13ｐ

毎
日
飲
ん
で
い
た
だ
き
た
い
！

や
き
い
も
茶
と
干
し
芋
の
セ
ッ
ト
で
す
。

B130
商品番号

B134
商品番号

B132
商品番号

老
舗
の
お
茶
屋
が
お
届
け
す
る

銘
茶
詰
合
せ
の
逸
品
。

出
雲
大
社
へ
献
納
さ
せ
て
い
た
だ
い
た

千
茶
荘
の
銘
茶
を
詰
め
合
わ
せ
た
ギ
フ
ト
で
す
。

便
利
な
テ
ィ
ー
バッ
グ
タ
イ
プ
。

常温30日

常温360日常温３ヶ月

B135
商品番号

B131
商品番号

B131

B131-2

神在餅 出雲ぜんざい詰合せ ОFZ-6……… 3,564円
出雲ぜんざい200g（レトルト140ｇ×1，丸もち30ｇ×2）×3、
おこげぜんざい149g（レトルト140ｇ×1、おこげ9ｇ×1）×3
神在餅 出雲ぜんざい詰合せ OFZ-4 ……………… 2,376円
出雲ぜんざい200g（レトルト140ｇ×1、丸もち30ｇ×2）×2、
おこげぜんざい149g（レトルト140ｇ×1、おこげ9ｇ×1）×2

ぜ
ん
ざ
い
発
祥
の
地 

出
雲
よ
り

紅
白
餅
を
使
用
し
た

出
雲
ぜ
ん
ざ
い
詰
合
せ
。

B136
商品番号

B137
商品番号

B136 B137

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



A129
商品番号

B133
商品番号

奥出雲ぷりん3種9個セット ……………… 4,700円
（送料込み）プレーン×3個、チョコ×3個、はちみつ×3個

A126 桂の木ばうむミニ8個入 ………………… 4,400円
（送料込み）桂の木ばうむミニ×8

A127

B128
商品番号

仁
多
郡
産
コ
シ
ヒ
カ
リ
と
丹
念
に

発
芽
さ
せ
た
発
芽
玄
米
を
ブ
レ
ン
ド
し

お
こ
げ
風
に
香
ば
し
く
仕
上
げ
た
煎
餅
で
す
。

A126
商品番号

A127
商品番号

奥
出
雲
地
方
か
ら
全
国
の
皆
さ
ん
へ

美
味
し
さ
を
お
届
け
し
た
い
、

そ
ん
な
思
い
か
ら
名
付
け
た「
奥
出
雲
ぷ
り
ん
」

新
登
場
の
３
種
セ
ッ
ト
は
贈
り
物
に
最
適
で
す
。

た
た
ら
製
鉄
の
ご
神
木「
桂
の
木
」を
イ
メ
ー
ジ
し
た

バ
ウ
ム
ク
ー
ヘン
。彩
り
天
佑
卵
と
島
根
県
産
の

米
粉
を
ふ
ん
だ
ん
に
使
用
し
た
、個
性
的
な
食
感
と

発
酵
バ
タ
ー
の
香
り
豊
か
な
バ
ウ
ム
ク
ー
ヘン
。

贈
り
物
に
最
適
な
ギ
フ
ト
箱
入
り
の
商
品
で
す
。

B128 仁多米煎餅 22枚 缶入り………………… 2,160円
仁多米煎餅22枚 （送料込み）

A129

B130

B133B132

B134やきいも茶と干し芋のセット……………… 3,980円
やきいも茶30包×2、干し芋100g×2

B135 献納銘茶ＴＢ３種詰合せ ………………… 2,430円
献納銘茶玉露白折2ｇ×11ｐ
献納銘茶熱湯玉露2ｇ×10ｐ
献納銘茶ゴールド白折2ｇ×13ｐ

毎
日
飲
ん
で
い
た
だ
き
た
い
！

や
き
い
も
茶
と
干
し
芋
の
セ
ッ
ト
で
す
。

B130
商品番号

B134
商品番号

B132
商品番号

老
舗
の
お
茶
屋
が
お
届
け
す
る

銘
茶
詰
合
せ
の
逸
品
。

出
雲
大
社
へ
献
納
さ
せ
て
い
た
だ
い
た

千
茶
荘
の
銘
茶
を
詰
め
合
わ
せ
た
ギ
フ
ト
で
す
。

便
利
な
テ
ィ
ー
バッ
グ
タ
イ
プ
。

常温30日

常温360日常温３ヶ月

B135
商品番号

B131
商品番号

B131

B131-2

神在餅 出雲ぜんざい詰合せ ОFZ-6……… 3,564円
出雲ぜんざい200g（レトルト140ｇ×1，丸もち30ｇ×2）×3、
おこげぜんざい149g（レトルト140ｇ×1、おこげ9ｇ×1）×3
神在餅 出雲ぜんざい詰合せ OFZ-4 ……………… 2,376円
出雲ぜんざい200g（レトルト140ｇ×1、丸もち30ｇ×2）×2、
おこげぜんざい149g（レトルト140ｇ×1、おこげ9ｇ×1）×2

ぜ
ん
ざ
い
発
祥
の
地 

出
雲
よ
り

紅
白
餅
を
使
用
し
た

出
雲
ぜ
ん
ざ
い
詰
合
せ
。

B136
商品番号

B137
商品番号

B136 B137

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



蔵
元
厳
選
の
純
米
酒
を

飲
み
く
ら
べ
て
下
さ
い
。

SB-1
商品番号

SB-1 へるんAセット………………………………… 4,180円
純米吟醸へるん720㎖×１、特別純米へるん720㎖×１

純
米
吟
醸
へ
る
ん
は

と
って
も
フ
ル
ー
テ
ィ
で
キ
レ
イ
で
す
。

特
別
純
米
は
フ
ル
ー
テ
ィ
で
旨
味
が

あ
り
ま
す
。共
に
原
酒
で
す
。

SB-7
商品番号

SB-6
商品番号

SB-7

SB-6

怪談セット【KW-3】…………………………… 5,500円
純米吟醸 ～怪談耳なし芳一～、純米吟醸 ～怪談雪女～、
上撰 ～怪談むじな～

仙歌セット……………………………………… 5,500円
大吟醸、純米吟醸Wandering Poet
本醸造 李白一盃

小
泉
八
雲「
怪
談
」よ
り
耳
な
し
芳
一
と

雪
女
・
む
じ
な（
のっぺ
ら
ぼ
う
）を

イ
メ
ー
ジ
し
た
オ
リ
ジ
ナ
ル
デ
ザ
イ
ン
の

ギ
フ
ト
セ
ッ
ト
を
ご
用
意
。

キ
レ
良
く
ま
と
ま
り
の
あ
る「
大
吟
醸 

李
白
」、

す
っ
き
り
キ
レ
の
あ
る
辛
口「
純
米
吟
醸 

辛
口
」、

セ
ッ
ト
限
定
商
品「
本
醸
造 

李
白
一
盃
」と

３
グ
レ
ー
ド
揃
え
た
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

SB-3
商品番号

SB-3 ほろよいセット ………………………………… 4,290円

SB-2
商品番号

SB-2 へるんCセット ………………………………… 3,630円
特別純米へるん720㎖×１、本醸造へるん720㎖×１

SB-9 57：純米味わいセット ……………………… 3,905円

特
別
純
米
へ
る
ん
は
リ
ン
ゴ
の
様
な
香
り

と
お
米
の
旨
さ
が
美
味
し
い
。

本
醸
造
へ
る
ん
は
スッ
キ
リ
し
た

旨
味
が
あ
り
ま
す
。

SB-4
商品番号

SB-4 月山涼夏純吟・山陰限定純米セット……… 3,600円
★期間限定／5月1日～8月12日

SB-5
商品番号

SB-5

SB-9
商品番号

2025夏しまね の

地酒・ワイン・地ビール
2025夏しまね の

地酒・ワイン・地ビール

SB-10 32：純米・特別純米セット…………………… 3,520円

SB-12無窮天穏 齋香 ……………………………… 3,300円

SB-10
商品番号

SB-12
商品番号

SB-11＋旭日 純米吟醸
島根の酒のみくらべセット…………………… 4,400円

SB-11
商品番号

SB-14出雲富士 手づくり極上セット ……………… 3,960円

SB-14
商品番号

環日本海 大吟醸 荒波 720ml×1本
SB-13環日本海 大吟醸 荒波……………………… 3,850円

SB-13
商品番号

隠岐誉 吟醸生貯蔵酒300ml×5本入
SB-8 隠岐誉 涼彩セット…………………………… 3,823円

SB-8
商品番号

生
酒
の
フ
レ
ッ
シ
ュ
さ
を
持
ち
な
が
ら

旨
味
と
コ
ク
を
併
せ
持
つ
お
酒
で
す
。

暑
い
季
節
が
よ
く
似
合
う

「
清
涼
感
」を
感
じ
る
お
酒
で
す
。

よ
く
冷
や
し
て
お
召
し
上
が
り
く
だ
さ
い
。

齋
・
清
浄
な
、神
聖
な 

香
・
お
供
え
物

天
穏
に
出
来
る
最
も
清
ら
か
な
酒
造
り
を

目
指
し
た
清
ら
か
で
神
聖
さ
を
感
じ
る
酒

（
さ
）

（
か
）

ム キュウテン オン　  サ    ケ

縁酔セット……………………………………… 3,300円
純米吟醸Wandering Poet
本醸造 李白一盃

七冠馬 純米吟醸 一番人気 300㎖×1
七冠馬 純米 300㎖×2本
深山の香 純米 生貯蔵 300㎖×2本

七冠馬 純米 720㎖ × 1本
七冠馬 特別純米 720㎖ × 1本

生酛純米大吟醸720ml × １本 箱入り

出雲富士 手づくり純米吟醸720ml × 1本
出雲富士 手づくり純米720ml × 1本

李
白
の
代
表
的
な
お
酒

「
純
米
吟
醸W

andering Poet

」と

セ
ッ
ト
限
定
商
品「
本
醸
造 

李
白
一盃
」の

グ
レ
ー
ド
の
違
う
お
酒
の
詰
め
合
わ
せ
で
す
。

出
雲
市
産
佐
香
錦
を
使
用
し
た

純
米
吟
醸
と
純
米
酒
の
セ
ッ
ト
で
す
。

常温365日

常温365日常温365日

常温180日 常温180日

常温210日

★数量限定
　（20セット）
★数量限定
　（20セット）

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、
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米
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と
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テ
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酒
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メ
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リ
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デ
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ト
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醸
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レ
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え
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さ
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。
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清
浄
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聖
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香
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え
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天
穏
に
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来
る
最
も
清
ら
か
な
酒
造
り
を

目
指
し
た
清
ら
か
で
神
聖
さ
を
感
じ
る
酒

（
さ
）

（
か
）

ム キュウテン オン　  サ    ケ

縁酔セット……………………………………… 3,300円
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七冠馬 純米吟醸 一番人気 300㎖×1
七冠馬 純米 300㎖×2本
深山の香 純米 生貯蔵 300㎖×2本

七冠馬 純米 720㎖ × 1本
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李
白
の
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的
な
お
酒

「
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米
吟
醸W
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セ
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限
定
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醸
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白
一盃
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グ
レ
ー
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違
う
お
酒
の
詰
め
合
わ
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で
す
。

出
雲
市
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香
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を
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純
米
吟
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純
米
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セ
ッ
ト
で
す
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　（20セット）

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



28 29

雲のゆず酒500ml×１本、雲の梅酒500ml×１本
SB-15 出雲の國 風土記いも・そば風土記セット…… 3,700円

SB-15
商品番号

SB-16雲のゆず酒・梅酒セット …………………… 3,630円

SB-16
商品番号

デラウェアスパークリングワイン750ml×1本
マスカット・ベーリーＡロゼスパークリングワイン750ml×1本

SB-17【SW-SPDA】スパークリングワイン2本セット…… 5,060円

SB-17
商品番号

島
根
県
産
デ
ラ
ウ
ェア
と

マ
ス
カ
ッ
ト
・
ベ
ー
リ
ー
Ａ
を
使
用
し
た

白
と
ロ
ゼ
の
ス
パ
ー
ク
リ
ン
グ
ワ
イ
ン
。

白
は
フ
ル
ー
テ
ィ
ー
で
や
や
甘
口
、

ロ
ゼ
は
上
品
で
辛
口
の
組
み
合
わ
せ
で
す
。

葡萄神話白750ml×1本
葡萄神話赤750ml×1本

SB-18【SW-S3Ａ】葡萄神話 白・赤 2本セット……… 3,520円

SB-18
商品番号

人
気
の
定
番
ワ
イ
ン
葡
萄
神
話
の

白
と
赤
が
入
っ
た
ギ
フ
ト
で
す
。

テ
ー
ブ
ル
ワ
イ
ン
と
し
て
様
々
な
料
理

と
の
ペ
ア
リ
ン
グ
を
お
楽
し
み
く
だ
さ
い
。

松江地ビール ビアへるん 300ml瓶、縁結麦酒スタウト ２本、
ヴァイツェン ２本、ペールエール １本、ピルスナー １本

SA-19【松江地ビール ビアへるん】金賞６瓶セット…… 5,280円

SA-19
商品番号

出雲の國 いも風土記720ml × 1本
出雲の國 そば風土記720ml × 1本

［適用期間］令和7年6月1日
　　　　　  ～8月11日まで

プラスティック製
レジ袋、髪手提袋
は有料です。
お買い物袋がご入用の方は、
ご希望のサイズ・数量をご注
文書に追加していただき、商
品と併せてご注文をお願いし
たします。

B138

B139 B140
B138-2
B138-3

紙袋白（大）10円／1枚紙袋グリーン（中）10円／1枚

プラスティック製レジ袋各3円／1枚

110mm×320mm×380mm

小（120mm×180mm×300mm）
中（120mm×230mm×340mm）

大（140mm×300mm×420mm） 110mm×270mm×330mm

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



28 29
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ン
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甘
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は
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で
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口
の
組
み
合
わ
せ
で
す
。
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気
の
定
番
ワ
イ
ン
葡
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神
話
の
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と
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が
入
っ
た
ギ
フ
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ー
ブ
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し
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な
料
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ペ
ア
リ
ン
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楽
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み
く
だ
さ
い
。
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ヴァイツェン ２本、ペールエール １本、ピルスナー １本

SA-19【松江地ビール ビアへるん】金賞６瓶セット…… 5,280円
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出雲の國 いも風土記720ml × 1本
出雲の國 そば風土記720ml × 1本

［適用期間］令和7年6月1日
　　　　　  ～8月11日まで

プラスティック製
レジ袋、髪手提袋
は有料です。
お買い物袋がご入用の方は、
ご希望のサイズ・数量をご注
文書に追加していただき、商
品と併せてご注文をお願いし
たします。

B138

B139 B140
B138-2
B138-3

紙袋白（大）10円／1枚紙袋グリーン（中）10円／1枚

プラスティック製レジ袋各3円／1枚

110mm×320mm×380mm

小（120mm×180mm×300mm）
中（120mm×230mm×340mm）

大（140mm×300mm×420mm） 110mm×270mm×330mm

の商品は、他の商品と一緒に梱包・配送はできません。※商品価格は税込価格です。※写真はすべてイメージです。
は冷凍便でお送りします。は冷蔵便で、



30 31

受付期間／6月1日㊐～8月11日㊊

島根の特選
夏ギフト2025

ご使用期間は令和7年12月末まで。

期間中20,000円以上（送料は除く）お買い上げのお客様に、
次回のお買い物に使える

1,000円の商品割引券を進呈します。

2025島
根
の
特
選

2025年9月30日まで

■販売場の名称及び所在地／（一財）島根県物産協会 島根県松江市殿町191
■酒類販売管理者の氏名／戸谷 秀基 ■酒類販売管理研修受講年月日／2025年６月５日
■次回研修の受講期限／2028年6月4日 ■研修実施団体名／安来小売酒販組合
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32

大
切
な
方
へ
贈
る

し
ま
ね
の
逸
品
。

特
選
夏
ギ
フト
20
25

島
根
県
観
光
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー「
し
ま
ね
っ
こ
」（
島
観
連
許
諾
第
87
46
号
）

〈期間〉2025年6月13日（金）～8月11日（月）

〈会場〉島根県物産観光館 2F 特設コーナー

カタログ有効期間：2025年6月1日～2025年9月30日まで
※一部期間限定商品がございます。

大切な方へ贈る
しまねの逸品。

島根県観光キャラクター「しまねっこ」（島観連許諾第8746号）

特選夏ギフト2025


